

加拿大的农业、 食品和饮料工业

● 加拿大的功能食品 ● 与营养保健品工业

由于越来越多的人意识到饮食对健康的影响，同时由于人口老化、医疗费用持续增长等问题的不断产生，营养保健品和功能食品市场开始有所发展，营养研究和食品技术的发展为人们带来了自然的生物活性保健品，它们既能增进健康，又能预防疾病，有的甚至具有药物功效，因此倍受人们青睐。



加拿大具有成为世界上最主要的功能保健食品生产国的优势。除了享誉世界的纯净自然环境以及由此产生的高质安全的食品之外，加拿大还拥有由政府、高等院校、保健机构及企业等多级共同合作的强大的研发能力。

2001年，全球功能食品和营养保健品的市场额达到566亿加元。据业内估计，功能食品和营养保健品在全球的市场发展比传统加工食品要快得多，尤其是在美国、欧洲、日本和加拿大。

投资者们相信功能食品和营养保健品为市场多元化，再加工和减少医疗费用提供了重要的机会。对加拿大的动植物和海鲜产品的研究将有助于确定对增进健康有益的成分。除此之外，还有越来越多的人从事附加值产品加工，提炼植物营养素、基础脂肪酸等具有营养价值的产品。这些都将直接为消费者带来健康受益。

联邦政府一贯支持农业、农业食品和海洋资源的创新和新技术的发展。加拿大健康研究机构、国家技术中心和加拿大创新基金都出资资助这样的研究。

在这个活跃的，以研究为主的产业有着200多家食品、保健品公司如加拿大海洋营养公司和生物源公司，以及药品公司。一些大的跨国公司，如家乐氏、亨氏、贵格、联合利华、杜邦、诺华、嘉吉、荷美尔、阿波特和纽迪希亚都活跃于这个行业。

加拿大的检验体系拥有很高的国际知名度。加拿大健康署对食品的健康申明已经提出了建议性的规定。目前又新成立了天然保健产品管理部，为天然保健产品（包括营养保健品）制订规章规程等。其目的在于使消费者能够选择并购买他们需要的产品，同时又保证他们的身体健康不受危害。

由于加拿大优良的商业气氛，在生物技术和功能食品方面的投资趋向“集团化”，即同一领域的公司或机构在地域上相对集中，比如有专门提供某些产品的供应商、提供专门基础设施的机构、各种下游商家及客户、辅助产品的制造商以及相关行业的其他公司和政府机构、其他机构等。

除此之外，借助于现存的政府市场和出口发展项目，通过加拿大团队，加拿大正在不断发展他们在生物科学，环境工程，信息技术以及健康产业等战略领域的贸易活动。

目前，加拿大正致力于建设一个加拿大营养功能保健食品联合会。这是一个把科研发展与行业，保健协会和消费者联合起来的组织，其目的在于通过开发科技含量高、利润可观的功能和保健食品来增强人类身体健康。

到2010年，加拿大将成为研究、生产和销售创新、安全、高质量、高功效的功能食品和营养保健品的全球领导者和世界中心，并将帮助消费者获取更多有益于身体健康的产品。

中国联系方式

加拿大驻华大使馆
电话：010—65323536
网址：www.beijing.gc.ca

加拿大驻沪总领事馆
电话：021—62798400



加拿大驻广州总领事馆

电话：020—86660569

网址：www.guangzhou.gc.ca

加拿大驻重庆领事馆

电话：023—63738007

网址：www.chongqing.gc.ca

如果您要了解关于加拿大农产品，供应商和投资机会等更多的信息，请登录加拿大农业食品贸易服务网站 <http://ats.agr.ca>

加拿大的食品饮料业享誉全球，无论在保证食品安全和质量方面，还是在提供友好贸易环境方面均首屈一指。消费者日益关心食品的安全、可靠和质量，并且要求更多地了解食品的生产过程。人们比以往任何时候都更加希望他们的食物是安全的，是在完全负责的态度下生产出来的。

加拿大的目标是在食品安全、创新和环保生产方面成为全球的领先者，以此更好地适应国内外消费者的需求。